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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 01/2023

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e três minutos, na

Sala de Convenções, no 9º andar da Torre Norte, do prédio sede do Campus Porto Alegre do IFRS,

sito à rua Coronel Vicente, 281, no bairro Centro Histórico desta Capital, foi realizada a primeira

sessão extraordinária do ano de 2023 do Conselho do Campus Porto Alegre do IFRS (Concamp). A

sessão foi convocada pelo Presidente do Conselho, Fabrício Sobrosa Affeldt, e secretariada pela

servidora, Iara Elisabeth Schneider. Estiveram presentes os conselheiros: Anderson Natanael de

Lima Fagundes (titular), Antônio Claito Dias de Oliveira (suplente), Carolina Casarini Reis (titular),

Denirio Itamar Lopes Marques, Denise Luzia Wolff (suplente), Eduardo de Oliveira da Silva

(suplente), Helana Ortiz Garcia (titular), Iuri Correa Soares (titular), Marcelo Augusto Rauh Schmitt

(titular), Sergio Wesner Viana (titular). Ausentes os conselheiros: Eloisa Solyszko Gomes (titular),

Filipe Xerxeneski da Silveira (titular), Graciela da Silva Leites (titular) e Gabriel Fernandes Silveira

(suplente), Nara Regina Atz (titular), Paulo Roberto Candido Nunes (titular) e Elizabete Machado de

Figueiredo (suplente), Sabrina Machado Minhos (titular) e Roberta Santos da Silva Coussirat

(suplente). A sessão foi convocada através do Ofício Circular 4/2023 SCC-POA, com a seguinte

pauta: 1. Apreciação do parecer da Comissão de Ensino, Pesquisa e Extensão (Cepe): a) Alteração

do PPC do Curso Técnico em Instrumento Musical - Subseqüente e Concomitante ao Ensino Médio,

processo no 23368.000154/2023-32. O Presidente do Conselho, Fabrício Sobrosa Affeldt, iniciou a

sessão, agradecendo a presença de todos e todas, e passando a palavra a conselheira Denise,

relatora do parecer da Cepe. A consellheira fez a leitura do parecer da Cepe, a qual após analise de

todos os documentos constantes do processo no 23368.000154/2023-32 e a versão final do PPC,

entendeu que não haveria impedimentos para que a alteração do PPC do Curso Técnico em

Instrumento Musical seja aprovada. Com essas mudanças, o curso pretenderia atender, e tem

https://drive.google.com/drive/folders/16C95FIU5SS2CHsWAiHzUrk1vPB66u3nG?usp=drive_link


atendido até o presente momento, um considerável público externo ao IFRS, como o público de

alunos dos Cursos de Extensão e Grupos Musicais do Projeto Prelúdio, programa de extensão do

Campus Porto Alegre, ampliando a possibilidade de interessados, visto que cada vez mais os alunos

do Prelúdio já estão atuando e destacando-se na área da música, e que o parecer da Cepe foi

favorável à aprovação por este Conselho. O Presidente do Conselho, Fabrício, esclareceu sobre o

aumento da carga horária por alteração no Catálogo de Cursos do MEC, e também, sobre o prazo

para aprovação e encaminhamento à Proen, conforme a IN/Proen nº 02/2016, para os cursos

poderem iniciar no primeiro semestre do próximo ano letivo, e abriu para a discussão dos

conselheiros. O conselheiro Iuri, agradeceu aos conselheiros pela presença na sessão ordinária, e a

Cepe e relatora, Denise, pela análise do processo, relatando a complexidade de um processo de

PPC de curso. O Presidente do Conselho, Fabrício, questionou se haveria alguma defesa contrária

ou se todos estavam esclarecidos. Nada havendo, encaminhou a votação. Conferido o quorum,

estavam presentes dez conselheiros. Em votação, aprovar a alteração do PPC do Curso Técnico em

Instrumento Musical - Subseqüente e Concomitante ao Ensino Médio, processo no

23368.000154/2023-32. O conselheiro Iuri justificou a abstenção por conflito de interesse. Votos: 9

a favor; 0 contra; 1 abstenção. Aprovado por unanimidade. O Presidente do Conselho, Fabrício,

agradeceu à participação e contribuições dos/as conselheiros/as, e à secretária Iara. Nada mais a

ser tratado, declarou encerrada a sessão. E, para constar, eu, Iara Elisabeth Schneider, Secretária do

Conselho do Campus, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e

pelos presentes. Os documentos pertinentes à sessão, encontram-se no site do Campus Porto

Alegre, na página do Conselho do Campus, e o teor completo da plenária encontra-se em gravação

de vídeo à disposição no canal do YouTube: Secretaria do Concamp IFRS-POA. Porto Alegre, vinte e

seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e três.

Fabrício Sobrosa Affeldt (Presidente)

Iara Elisabeth Schneider (Secretária)

Conselheiros presentes:

Anderson Natanael de Lima Fagundes (titular)

Antônio Claito Dias de Oliveira (suplente)

Carolina Casarini Reis (titular)
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Denirio Itamar Lopes Marques (suplente)

Denise Luzia Wolff (suplente)

Eduardo de Oliveira da Silva (suplente)

Helana Ortiz Garcia (titular)

Iuri Correa Soares (titular)

Marcelo Augusto Rauh Schmitt (titular)

Sergio Wesner Viana (titular)

Ata aprovada na 6ª Sessão Ordinária de 14 de agosto de 2023.
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